

Отчет о деятельности Контрольно-счетной комиссии Коченевского района за 2022 год

В соответствии с Уставом муниципального образования Коченевского района Новосибирской области Контрольно-счетная комиссия Коченевского района Новосибирской области является постоянно действующим контрольно-счетным органом внешнего муниципального финансового контроля Коченевского района. Также на основании заключенных соглашений Контрольно-счетная комиссия осуществляет полномочия органа внешнего муниципального финансового контроля в поселениях Коченевского района.

Правовое регулирование организации и деятельности Контрольно-счетной комиссии основывается на Конституции Российской Федерации и осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами.

Утвержденная штатная численность сотрудников составляет 3 человека. Фактически полномочия органа внешнего муниципального финансового контроля в 2022 году осуществляли 2 человека.

Деятельность Контрольно-счетной комиссии осуществляется в рамках возложенных на неё действующим законодательством полномочий. В процессе реализации задач Контрольно-счетная комиссия в 2022 году осуществляла контрольную и экспертно-аналитическую деятельность, обеспечивая единую систему контроля за принятием и исполнением бюджетов муниципальных образований Коченевского района.

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» о ежегодном предоставлении представительному органу – Совету депутатов Коченевского

района Новосибирской области отчета о работе Контрольно-счетной комиссии Коченевского района Новосибирской области.

Контрольно-счетная комиссия осуществляет свою деятельность согласно целям и задачам определенным Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением «О Контрольно-счетной комиссии Коченевского района Новосибирской области» и в соответствии с годовым планом работы Контрольно-счетной комиссии. Работа Контрольно-счетной комиссии строилась на основе принципов законности, объективности и ответственности.

План работы Контрольно-счетной комиссии на 2022 год был сформирован исходя из необходимости реализации закрепленных за ней полномочий, с учетом предложений Совета депутатов и Главы Коченевского района, а также Советов депутатов поселений. Всего в 2022 году Контрольно-счетной комиссией проведено 42 мероприятия, из них 34 экспертно-аналитических и 8 контрольных.

Экспертно-аналитическая деятельность включает в себя 17 мероприятий по проведению экспертизы проектов решений о бюджете на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов и 17 мероприятий по проведению внешней проверки отчетов об исполнении бюджетов за 2021 год. Это район и 16 поселений.

По результатам внешних проверок отчетов об исполнении бюджета и проведенных экспертиз проектов решений о бюджете подготовлены и представлены на рассмотрение Советам депутатов, Главам поселений и прокуратуру Коченевского района экспертные заключения.

Выявленные в ходе проведения экспертиз нарушения и недочеты были устранены в процессе работы. В основном это неполнота состава или недостоверность содержания бюджетной отчетности, раскрытие информации в пояснительной записке. Хочется отметить, что каких-либо значительных нарушений и замечаний, которые имелись при проведении экспертных мероприятий в предыдущие годы, нет. Устранена присутствующая несколько лет проблема с нарушением ст.179.4 Бюджетного Кодекса РФ, использование дорожного фонда. Значительно снизилась сумма и количество случаев нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 06.06.2019 N 85н.

Контрольная деятельность включает в себя 8 мероприятий. Проверками были охвачены: 5 администраций муниципальных образований: Дупленского с/с, Прокудского с/с, Краснополянского с/с, Целинного с/с, р.п. Чик; и 3 учреждения образования: МКОУ Новомихайловская СОШ, МКОУ Овчинниковская СОШ, МКОУ Дупленская СОШ.

В ходе проведения проверок администраций муниципальных образований установлено, что основным нарушением является нарушение Федерального закона от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ "О бухгалтерском учете», а именно:

- оприходования и списание материалов на 730,1 тыс.руб.

8,4 тыс.рублей Дупленский с/с,

707,9 тыс.руб. Прокудский с/с,

13,8 тыс.руб. р.п.Чик.

Кроме того установлены нарушения порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденного приказом Минфина России от 06.06.2019 N 85н. в сумме 69,6 тыс.руб. (Целинный с/с) и 256,5 тыс.руб. (р.п.Чик).

В учреждениях образования нарушений не установлено.

По всем выявленным нарушениям администрациям выписаны представления, на которые предоставлены ответы об их исполнении. Согласно данных ответов ими проведена работа по устранению указанных нарушений и не допущению их впредь.

Лицам, виновным в выявленных нарушениях, объявлены дисциплинарные взыскания.

В 2023 году контрольная работа будет продолжена, запланировано проведение 11 проверок, из них 4 администрации с/с, 4 школы и 3 СДК.

Председатель Контрольно-счетной комиссии

Л.А.Игнаткина